



OPŠTINA HERCEG NOVI

**JU DNEVNI CENTAR ZA DJECU SA SMETNJAMA I TEŠKOĆAMA U RAZVOJU
HERCEG NOVI**

IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2021. GODINU

Januar , 2021. godine

JU DNEVNI CENTAR ZA DJECU SA SMETNJAMA I TEŠKOĆAMA U RAZVOJU HERCEG NOVI
JADRANSKA 35 SUTORINA
PIB 02818426
ŽIRO RAČUN 510-46945-49
Broj: 76.
Herceg Novi:01.02.2022.

Izveštaj o radu za 2021.godinu

Prethodna godina je zbog epidemije Covid-19 bila vrlo specifična i teška u smislu organizovanja posla i preduzimanju niza aktivnosti i poštovanja mjera u cilju zaštite korisnika i zaposlenih. U martu 2021. godine došlo je do privremenog prekida rada koji se odnosi na boravak korisnika zbog loše epidemiološke situacije u Herceg Novom .

Pored složenih okolnosti JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama je uspio da preseli ustanovu u Sutorinu, dobije dvije Licence za rad i realizuje veoma složen EU projekat pod nazivom „Poboljšanje kvaliteta usluga koje se pružaju djeci sa smetnjama i teškoćama u razvoju kroz uvođenje novih usluga obuke i savjetovanja za djecu, roditelje i zaposlene. ESCI/CFCU/MNE/166“ koji je realizovan u periodu od 18. januara 2021. god do 18. januara 2022.

Shodno naredbi Predsjednika opštine Herceg Novi , zaposleni JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju su od 03. 03. 2021. godine započeli sa preseljenjem u novi objekat Dnevnog centra u Sutorini. Sav upotrebljiv inventar i pribor za rad smo sami iselili sa Tople u Sutorinu. Svi zaposleni Dnevnog centra učestvovali su u selidbi , odnosno prenošenju stvari, uređenju i čišćenju novog prostora , kao i ostavljanju prostora koji je do tada korišten u urednom i pristojnom stanju. Za prevoz stvari koristili smo kombi vozilo Dnevnog centra.

Kroz dvije donacije uspjeli smo obezbediti većinu namještaja, sprava za rad sa korisnicima i radnog materijala za novi objekat.
Prostor u Sutorini smo uredili i rasporedili namještaj shodno potrebama korisnika , pravilima koje propisuju podzakonski akti i Pravilnici koji moraju biti ispunjeni kako bi dobili Licencu za rad.

Sve vrijeme ustanova je radila u djelu administracije, a zaposleni stručni radnici, stručni saradnici su zajedno sa direktoricom ustanove i spoljnim timom za Savjetovanje izradili Plan pružanja usluge savjetovanja , Individualne planove Savjetovanja za sve korisnike i Ugovore o korišćenju usluge Savjetovanja.

Zbog preseljenja u novi objekat i zbog promjene lokacije rad sa korisnicima nije bilo moguće organizovati sve do potpuno stečenih uslova kao i dobijanja Licence za rad na koju se čekalo duže nego što se očekivalo.

Prikupljena je i izrađena prilično obimna dokumentacija koja je predata Ministarstvu finansija i socijalnog staranja kao dva odvojena zahtjeva za dobijanje Licenci: Licence za dnevni boravak i Licence za novu uslugu Savjetovanja .

07.07.2021. godine Ministarstvo finansija i socijalnog staranja je donijelo rješenja o izdavanju dvije licence JU Dnevnom centru za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju Herceg Novi :

Licencu za rad za obavljanje djelatnosti socijalne i dječije zaštite. (pod rednim brojem 69.) za uslugu DNEVNI BORAVAK, licenca za rad je odobrena na period od šest godina.

Licencu za rad za obavljanje djelatnosti socijalne i dječije zaštite. (pod rednim brojem 70 .) za uslugu SAVJETOVANJE, licenca je odobrena na period od šest godina.

Licence su ustanovi dostavljene 15.jula 2021. godine nakon čega je nastavljen rad sa korisnicima.

Opština Herceg Novi, kao osnivač, je u prethodnoj godini finansirala zarade zaposlenim, troškove režija (električne energije, telefona, interneta i vode), kao i pratila rad osoblja i ustanove.

Takođe je važno naglasiti da je Opština Herceg Novi tokom 2021. godine uložila veliki napor i značajna sredstva iz budžeta da se završi objekat Dnevnog centra u Sutorini.

UPRAVNI ODBOR:

Shodno Zakonu o socijalnoj i dječijoj zaštiti Skupština Opštine Herceg Novi Rješenjem br:02-6-040-52/20 od 29.01.2020. godine imenovala je Upravni odbor JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju Herceg Novi koji čine:

Predsjednica : Tamara S. Vujović i članovi: Borjanka Kosić i Aleksandar Cupara (predstavnik roditelja).

Upravni odbor JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju Herceg Novi, tokom 2021. godine održao je šest sjednica, na kojima su razmatrana sva pitanja vezana za rad ustanove, razmatrana i usvajana dokumenta, akta i donošene Odluke shodno zakonu i poslovima u nadležnosti Upravnog odbora.

Član Upravnog odbora, predstavnik roditelja, Aleksandar Cupara je aktivno učestvovao u djelu rada na dobijanju Licenci i nastavka rada ustanove u novom objektu, prisustvovao je dolasku komisije za Licenciranje Ministarstva finansija i socijalnog staranja i dao svoj doprinos za ubržavanje postupka izdavanja Licence.

Projekat ***Poboljšanje kvaliteta usluga koje se pružaju djeci sa smetnjama i teškoćama u razvoju kroz uvođenje novih usluga obuke i savjetovanja za djecu, roditelje i zaposlene - ESCI*** je realizovan u okviru Poziva za podršku pružanja usluga socijalne i dječije zaštite koji je dio **Programa Evropske unije i Crne Gore za zapošljavanje, obrazovanje i socijalnu zaštitu**,

Projekat je počeo sa realizacijom 18. januara 2021. godine, kroz dvanaesto-mjesečnu realizaciju u opštem smislu doprinio je jačanju socijalnog i dječijeg sistema zaštite osoba sa invaliditetom u Crnoj Gori.

Uvođenjem nove usluge Savjetovanja za koju je dobijena licenca na šest godina i novih aktivnosti kroz **rad spoljnog tima stručnjaka (psihijatar, defektolog, psiholog)** u Dnevnom centru Herceg Novi projekat je specifično osnažio kapacitete ustanove. Proširen je i poboljšan kvalitet usluga koje se pružaju svojim korisnicima. Ukupno 12 djece sa smetnjama u razvoju koji su korisnici usluga ovog centra imaju poboljšane uslove boravka i kvalitet života. Superviziju nad radom tima i sprovođenjem usluge savjetovanja vršila je Violeta Mrkić.

Svi zaposleni Dnevnog centra su prošli dvije kvalitetne edukacije akreditovane kod Zavoda za socijalnu i dječiju zaštitu Crne Gore:

„**Osnovna obuka za rad sa porodicama djece, mladih i odraslih sa smetnjama u razvoju**“ održana na Žabljaku 14. i 15. maja 2021.

“**Obuka za primjenu konkretnih postupaka u radu sa osobama iz autističnog spektra i sa kombinovanim smetnjama**“, koja je održana na Žabljaku 11.06. i 12.06.2021.godine.

Obuka je omogućena i kolegama stručnim radnicima iz: Podgorice, Danilovgrada, Nikšića, Pljevalja.

Kroz ove obuke zaposleni su stekli nova znanja i vještine, dobili sertifikate i bodove koje će im omogućiti produženje licenci za rad, a njihove licence su uslov za licencu ustanove.

Nabavljen je minibus GAZele next sa 17 sjedišta za prevoz korisnika, kojim će biti omogućeno brže prevoženje korisnika iz Sutorine u ostale djelove grada .

Predstavnik HO Dečje srce **Ivana Rojević** (defektolog) i predstavnik Dnevnog centra **Dragica Kosić** (dipl. soc. radnik) uz superviziju **Violete Mrkić** izradile su novi program pod nazivom „ **Savjetovanje za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i njihove roditelje** „ **koji je odobren od strane komisije za akreditaciju Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore i nalazi se na listi akreditovanih programa Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore.**

Korisnicima Dnevnog centra i njihovim roditeljima u okviru usluge savjetovanja omogućen je trodnevni kamp na Ivanovim Koritima u periodu od 15.12. 2021. do 17.12.2021. koji su realizovali zaposleni Dnevnog centra.

U okviru izrade „visibility“ materijala projekta svim korisnicima nabavljene su : trenerke, majice, kačketi i kvalitetni ranci.

Takođe je nabavljen radni materijal za kreativne radionice sa korisnicima.

Izvještaj o radu stručnih radnika, stručnih saradnika i saradnika u Dnevnom centru za
2021.godinu

JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju Herceg Novi je kroz različite aktivnosti i sadržaje korisnicima omogućio jednaka prava i mogućnosti da učestvuju u svim događajima u cilju razvoja svih svojih potencijala i time podigao kvalitet usluge.

Prateći plan i program rada za tekuću godinu u oslanjanju se na Individualne planove za svakog korisnika Dnevni centar je korisnicima omogućio usvajanje novih znanja i vještina kao i podsticajnu sredinu za razvoj u skladu sa njihovim mogućnostima .

Na funkcionisanje Dnevnog centra i ove godine odrazila se nepovoljna epidemiološka situacija, odnosno nastavak različitih sojeva Corona virusa (Covid 19). Do privremenog prekida rada Dnevnog centra sa korisnicima u trajanju od dvije sedmice došlo je početkom marta 2021.godine. Taj period je iskorišćen kako bi se inventar Dnevnog centra prenio u nove prostorije za rad u Sutorini i oslobodio prostor na Toploj II koji je do tada korišten. Zbog preseljenja Dnevnog centra u novoizgrađeni prostor rad sa korisnicima nije bilo moguće organizovati sve do 15.07.2021. tj. do dobijanja Licence za rad.

U ovom periodu okviru projekta „Poboljšanje kvaliteta usluga koje se pružaju djeci sa smetnjama i teškoćama u razvoju kroz uvođenje novih usluga obuke i savjetovanja za djecu, roditelje i zaposlene ESCI/CFCU/MNE/166“ koji je realizovan sa početkom 18. januara 2021. god do 18. januara 2022. zaposlenima su omogućene dvije akreditovane obuke. Važno je napomenuti da su učestvovali direktorica kao i svi zaposleni Dnevnog centra što je od velikog značaja za kvalitet rada sa korisnicima. Takođe obukama su prisustvovali zaposleni iz drugih gradova, odnosno centara Crne Gore, što je od velikog značaja za kvalitet rada sa korisnicima, kao i za prikupljanje bodova koji znače licencu za rad stručnih radnika.

13. – 15. maj 2021. Osnovna obuka za rad sa porodicama djece, mladih i odraslih sa smetnjama u razvoju . Obuka je održana na Žabljaku.

11. – 13. jun 2021. Obuka za primjenu konkretnih postupaka u radu sa osobama iz autističnog spektra i sa kombinovanim smetnjama. Obuka je održana na Žabljaku.

Kasnije u toku godine održano je još dosta seminara odnosno vebinara kojima su uglavnom prisustvovali pravnik , stručni radnici i saradnici Dnevnog centra.

22. 06. 2021. - Unicef vebinar "Mjesec roditeljstva 2021"

15. 07. 2021. - Fokus grupa na temu " Primjena zakona u SDZ"

26. 07. 2021. - Online radionica " Indikatori kvaliteta srtačnog rada"

26. 10. 2021. - Radionica " Metodologija za procjenu primjene antikorupcijskih mjera"

29. 10. 2021. - Online radionica "Strategija razvoja SDZ u CG u periodu od 2018. Do 2020. godine.

8. -9. 11. 2021. - Akreditovana obuka na temu: "Osnovna obuka stručnih radnika/ca, stručnih saradnika/ca i članova/ica multidisciplinarnih timova za prevenciju i suzbijanje dječijih ugovorenih brakova" kojoj su prisustvovali psiholog i pravnik Dnevnog centra

15. 11. 2021. - Konferencija o jačanju kapaciteta SDZ u Crnoj Gori

17. 11. 2021. - Radionica o toplinarskom preduzetništvu

29. 11. 2021. - Online radionica "Uvod i priprema u predstojeću evaluaciju reforme Sistema dječije zaštite sa fokusom na deinstitucionalizaciju.

9. 12. 2021. - Vebinar na temu "Mest ISO 37001:2018"

Čitavu 2021. godinu u Dnevnom centru obilježio je gore pomenuti projekat: „Poboljšanje kvaliteta usluga koje se pružaju djeci sa smetnjama i teškoćama u razvoju kroz uvođenje novih usluga obuke i savjetovanja za djecu, roditelje i zaposlene ESCI/CFCU/MNE/166" koji su kofinansirale Evropska Unija i Vlada Gore. Realizacija ovog projekta doprinijela je osjetnom poboljšanju kvaliteta života korisnika Dnevnog centra. Ovaj projekat donio je niz novina na nivou svakodnevnog funkcionisanja kao i mnoštvo benefita.

Od sredstava dobijenih ovim projektom kupljeno je novo kombi vozilo, što je godinama unazad predstavljalo veoma veliku prepreku u organizaciji rada , naročito sa korisnicima u kolicima. Sada kada je nabavljano novo kombi vozilo sa većim brojem sjedišta uz postojeće vozne kapacitete Dnevnog centra moguće je organizovati prevoz svih korisnika i nesmetan rad ustanove, kao i veliku uštedu vremena koju obezbjeđujemo vožnjom u jednoj turi.

Realizacijom projekta Dnevni centar je dobio novu uslugu Savjetovanja - za korisnike kao i njihove roditelje, savjetodavno terapijski rad sa psihologom, psihoterapeutom i defektologom. Za vrijeme trajanja projekta angažovan je tim stručnjaka izvan Dnevnog centra u pomenutom sastavu, i svako od njih je jednom sedmično radio sa korisnicima Dnevnog centra i njihovim roditeljima. Po riječima roditelja, kao i mišljenju zaposlenih Dnevnog centra ova usluga je od velikog značaja, jer utiče na svakodnevni život korisnika, roditelji su mogli da dobiju savjete za postupanje u različitim situacijama i pomoć stručnih lica koje se bave ovom problematikom. Važno je istaći da će se ova usluga nastaviti za korisnike Dnevnog centra kao i njihove roditelje pa će savjetodavno terapijski rad ubuduće sprovoditi psiholog i pedagog Dnevnog centra.

U okviru projekta od 15. 12. 2021. do 17. 12. 2021. realizovan je nezaboravan trodnevni kamp u odmaralištu na Ivanovim koritima gdje su zajedno išli korisnici, roditelji i zaposleni Dnevnog centra. Ovo je zaista bilo jedinstveno iskustvo u dosadašnjem radu, na veliko

zadovoljstvo i radost svih učesnika. Tokom kampa obezbjedjen je smještaj i hrana za sve učesnike, igre na snijegu, šetnje kroz prirodu, animacija i igre tokom dana, večernje zabave i maskenbal.

Takođe je organizovana posjeta Prirodnjačkom muzeju u Podgorici.

Od sredstava iz projekta nabavljen je i tzv "visibility" materijal u vidu trenerki za svu djecu i zaposlene Dnevnog centra. Nabavljene su majice kratkih rukava, kačketi i komplet trenerke, kao i ruksaci. Prapatni materijal bili su kišobrani i maske sa logom projekta.

28. 12. 2021.godine održana je završna press konferencija povodom završetka projekta na kojoj su o značaju i rezultatima govorili Predsjednik opštine, gospodin Stevan Katić, i direktorica Dragica Kosić. Završnu konferenciju prapratili su mediji , prisustvovali su i predstavnici lokalne samouprave, kao i druge zvanice.

Istog dana u kancelarijama Dnevnog centra, Duška Šljivančanin iz kancelarije Ombudsmana je intervjuisala sve zaposlene u cilju evaluacije projekta.

Dva puta u toku godine, u junu i decembru, stručni tim Dnevnog centra pristupio je izradi Individualnih planova za djecu. Tom prilikom intenzivno sarađuje sa kolegama iz CSR kao i roditeljima i drugim stručnim službama po potrebi.

Prateći pravilnike i procedure stručni tim je redovno sačinjavao izvještaje o korisnicima, zaključke ponovnog pregleda kao i nove planove o čemu su obaviještene nadležne službe.

U toku 2021. godine dogodile su se promjene u strukturi korisnika.

Jedan korisnik je u septembru prestao pohađati Dnevni centar jer je navršio 26 godina i prešao starosnu granicu.

Treba napomenuti i da smo primili novog korisnika, dječaka na uzrastu 7 godina na poludnevni boravak , s obzirom da pohađa specijalno odjeljenje O.Š. „Ilija Kišić“. S tim u vezi, Dnevni centar ima 12 korisnika, 6 korisnika na cjelodnevnom boravku i 6 korisnika na poludnevnom boravku.

U toku 2021. godine kroz gostovanja u Dnevnom centru kao i naše posjete drugim institucijama, izletima kao i raznovrsnim svakodnevnim aktivnostima korisnicima je pružena kvalitetna usluga sa posebnim osvrtom na socijalizaciju u cilju razvoja njihovih potencijala i omogućavanja da aktivnije učestvuju u životu lokalne i šire društvene zajednice.

7. 10. 2021.godine - Dnevni centar posjetili su predstavnici NVO“ Moć prirode“ koji su uručili prigodne poklone , tortu za korisnike kao i novčanu donaciju za realizaciju izleta korisnika.

15. 10. 2021.godine - Jednodnevni izlet korisnika u pratnji zaposlenih Dnevnog centra u Kotor, posjeta „Akvarijumu“, šetnja kroz stari grad, ručak.

20. 10. 2021.godine - Dnevni centar posjetili su igrači i predstavnici KK“ Primorje“ koji su korisnicima Dnevnog centra uručili prigodne poklone u vidu košarkaških lopti i dresova. Tom prilikom korisnici su sa igračima proveli neko vrijeme na terenu u igri što ih je naročito obradovalo.

9. 11. 2021.godine - Dnevni centar su posjetili predstavnici humanitarne organizacije „ Dečje srce“ iz Beograda, Goran i Ivana Rojević u vezi sa nastavkom realizacije aktuelnog projekta Dnevnog centra

10. 11. 2021.godine - Dnevni centar su posjetili predstavnici medija i lokalne samouprave i upoznali se sa najnovijim aktivnostima vezanim za realizaciju gore pomenutog projekta .

17. 11. 2021.godine - Dnevni centar je posjetila delegacija u sastavu : zaštitnik ljudskih prava Crne Gore i članovi Odbora za zaštitu ljudskih i manjinskih prava Skupštine Crne Gore

02. 12. 2021.godine - Psiholog i radni terapeut prisustvovali su izložbi asistivnih sredstava i učila u OŠ „ Ilija Kišić“ u Zelenici upriličen povodom Međunarodnog dana osoba sa invaliditetom.

02. 12. 2021.godine - Dnevni centar su povodom Međunarodnog dana osoba sa invaliditetom posjetili mladi URE i tom prilikom uručili djeci prigodne paketiće

24.12.2021.godine - Dnevni centar su posjetili predstavnici udruženja boraca NOR-a Predsjednik Đorđe Zloković, sekretar Gojko Matijašević i predstavnic lokalne samouprave, Vesna Samardžić, kojom prilikom su korisnicima podijelili poklone.

28. 12. 2021.godine - Dnevni centar su posjetili predstavnici lokalne samouprave na čelu sa potpredsjednicom Opštine Vesnom Samardžić i tom prilikom djecu darivali prigodnim novogodišnjim paketićima

28. 12. 2021.godine - Dnevni centar su posjetili članovi televizijske ekipe RTCG koji su sačinili prilog o aktivnostima i najnovijim aktuelnostima iz Dnevnog centra.

30.12.2021.godine - Predstavnik osiguravajuće kuće „Sava osiguranje“ gđa. Sandra Katić je posjetila korisnike Dnevnog centra i uručila im prigodne novogodišnje poklone.

JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju Herceg Novi je u 2021. godini nastavio izuzetnu saradnju sa svim Ustanovama u gradu i sa svim pojedincima kako bi svojim korisnicima obezbedio kvalitetnu integraciju i socijalizaciju i što bogatiju i kvalitetniju uslugu.

- JU Centar za socijalni rad Herceg Novi – u saradnji sa kolegama i stručnim radnicima Centra za socijalni rad dva puta godišnje izrađeni su Individualni planovi za korisnike. Stručni radnici održavaju kontinuiran kontakt i pored dva redovna susreta u cilju pružanja što kvalitetnije usluge korisnicima.
- Saradnja sa JU DZ Herceg Novi omogućava korisnicima Dnevnog centra kontinuiranu zdravstvenu brigu i kompletnu uslugu.
- Roditelji korisnika su naši partneri, pa je samim tim saradnja sa roditeljima neizostavna. Realizovana je kroz individualne razgovore, roditeljske sastanke, gostovanja roditelja u aktivnostima Dnevnog centra, kao i kroz uključivanje roditelja u rješavanje tekućih pitanja u Dnevnom centru putem izabranog predstavnika u Upravnom Odboru Dnevnog centra.
- Kvalitetna saradnja sa JU Školom za osnovno muzičko obrazovanje Herceg Novi nastavljena je i u toku 2021. godine kroz dostupnost svih sadržaja koje Muzička škola nudi. Posebno ističemo podršku koju tradicionalno imamo od strane Muzičke škole prilikom obilježavanja datuma značajnih za našu Ustanovu. Takođe naša ustanova se osjeća dobrodošlom na sve događaje u organizaciji Muzičke škole.
- Sa JU Gradska biblioteka Herceg Novi Dnevni centar njeguje kontinuiranu saradnju od samog otvaranja. Korisnici Dnevnog centra se neizmjereno raduju posjetama zaposlenih iz JU Gradske biblioteke Herceg Novi koji im drže edukativne radionice kroz čitanje različitih literarnih sadržaja prilagođenih potrebama naših korisnika.

- Sa Sportskim centrom Igalo i u toku prethodne godine nastavljena je dugogodišnja saradnju od samog otvaranja naše Ustanove. Po dogovoru naši korisnici mogu koristiti Sportsku dvoranu nekoliko puta sedmično i takođe su dobrodošli na sva sportska događanja u gradu.
- Javna ustanova Gradski muzej "Mirko Komnenović" i galerija "Josip Bepo Benković" nude nam dostupnost svih sadržaja i naši korisnici se osjećaju dobrodošlim na sve manifestacije održane od strane istih.

Donacije u toku 2021 . godine

Tokom cijele godine naša ustanova je dobijala donacije od strane Državnih tužilaštava Crne Gore.

18. 01. 2021.godine Vladimir Samsonov, novčana donacija shodno ugovoru.

11. 10. 2021.godine NVO „Moć prirode“ Pčelarstvo Radman, novčana donacija shodno ugovoru.

29. 10. 2021.godine Mirišta Doo Luštica, novčana donacija shodno ugovoru.

Evaluacija

U JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju Herceg Novi imamo: pet zaposlenih stručnih radnika : diplomirani socijalni radnik, psiholog, pedagog, pravnik, kao i pravnik na zamjeni stalno zaposlene. Svi stručni radnici su položili stručni ispit iz oblasti socijalne i dječije zaštite, dobili su licence za rad. Licence za rad stručnih radnika uz ispunjenje tehničkih uslova bile su osnov za dobijanje Licence za rad ustanove.

Oslanjajući se na godišnji plan rada i posebno izrađene Individualne planove za svakog korisnika stručni tim Dnevnog centra kao i svi zaposleni u domenu svojih ingerencija učestvovali su u brizi o korisnicima i doprinosili podizanju kvaliteta usluge.

Psiholog je pored vršenja individualnih procjena djece, učestvovao u radu tima, na izradi Individualnih planova za korisnike, šestomjesečnih izvještaja o korisnicima i Zaključcima ponovnog pregleda. Svakodnevno je sprovodio individualne i grupne tretmane, i pružao korisnicima pomoć psihološke prirode.

U julu mjesecu, nakon dobijanja licence za novu uslugu Savjetovanja, sa korisnicima i roditeljima, savjetodavno – terapijski rad psiholog je sprovodio na sedmičnom nivou. Psiholog organizuje kreativne radionice, postavlja inventivne radno okupacione zadatke pred korisnike i obogaćuje edukativne sadržaje.

Pedagog je pored aktivnog učešća u timu, na izradi Individualnih planova za korisnike, šestomjesečnih Izvještaja o korisnicima i Zaključcima ponovnog pregleda, sprovodio grupne i individualne tretmane, vaspitno-pedagoškim mjerama podsticao razvoj važnih životnih vještina, znanja i navika korisnika.

Pored rada sa korisnicima, kao koordinator stručnog tima pravi raspored rada zaposlenih, organizaciju dnevnih aktivnosti korisnika, raspored prevoza korisnika i rješava ostala organizaciona pitanja. Ima zadatak da u rad sa korisnicima uvodi novine i obogaćuje sadržaje i zadatke kojima djeca ostvaruju ciljeve iz Individualnih planova.

Vodio je dokumentaciju iz djelokruga svoga rada i rada stručnog tima, pripremao je predloge i dokumentaciju vezano za novu uslugu Savjetovanja.

Radni terapeut učestvuje u radu sa korisnicima, organizuje kreativne, muzičke i likovne radionice, sprovodi radno okupacione aktivnosti sa korisnicima, učestvuje u grupnom i individualnom radu sa djecom, sprovodi sportske i rekreativne aktivnosti, dva puta sedmično drži čas fizičkog vaspitanja djeci, učestuje u organizaciji i realizaciji izleta korisnika, učestuje u izradi Individualnih planova za korisnike, šestomjesečnih Izvještaja o korisnicima i Zaključcima ponovnog pregleda, vodi računa o organizaciji usluge Savjetovanja za prethodnu godinu (saradnja sa stručnim timom, roditeljima, vođenje dokumentacije u vezi sa savjetovanjem), učestvuje u organizaciji posla (mijenja koordinatora), pravi raspored rada kompletnog tima, pravi mjesečni plan svih stručnih radnika sa korisnicima, učestvuje u Izvještaju Plana Integriteta.

Defektolog- oligofrenolog je na sedmičnom nivou sa korisnicima Dnevnog centra sprovodio defektološke tretmane u dogovoru i saradnji sa kolegama iz stručnog tima. Defektolog obavlja poslove prevencije, rane detekcije i dijagnostičke procjene poremećaja vida, sluha, senzomotoričkih, motoričkih smetnji i poremećaja u ponašanju. Primjenjuje specifične metode tretmana u procesu habilitacije i rehabilitacije osoba sa različitim tipovima poremećaja.

Fizioterapeut je pored aktivnog učešća i u radu tima, svakodnevno sprovodio individualne i grupne kinezi-terapijske tretmane sa korisnicima u skladu sa njihovim potrebama. Takođe je učestvovao u izradi Individualnih planova. Prati stanje i napredak korisnika pa u skladu sa tim prilagođava program fizioterapije. U toku grupnih aktivnosti i kreativnih radionica, fizioterapeut daje nemjerljiv doprinos sa svojim kreativnim idejama, pomaže korisnicima i kolegama oko realizacije i organizacije radno okupacionih aktivnosti.

Medicinska sestra i njegovateljica su pored učešća u radu tima, vršile svakodnevnu brigu o korisnicima, obezbjeđivale im neophodnu medicinsku njegu i pomoć u samoposluživanju. Pružanje prve pomoći u urgentnim situacijama, obavezna pratnja u svim aktivnostima. Prilikom izrade Individualnih planova konsultovane su oko postavljanja ciljeva iz domena lične samostalnosti i higijene.

Spoljni tim Savjetovanja angažovan na projektu (psihijatar, defektolog i psiholog)

U okviru projekta od 15.05.2021. do 18. 01. 2022. realizovan je rad rad spoljnog tima stručnjaka:

Psihijatar: Dr. Sanela Kusturica, je radila jednom sedmično sa roditeljima i korisnicima Dnevnog centra shodno Individualnim Planovima Savjetovanja.

Njen rad se odnosio kako na opservaciju korisnika individualno i grupno tako i na sagledavanje zdravstvenog stanja korisnika, vođenje terapije i rad sa korisnicima i njihovim roditeljima. U toku rada sarađivala je sa stručnim timom i direktoricom ustanove kako bi se uskladile sve planirane aktivnosti, podigao kvalitet rada i napravile hitne intervencije u situacijama pogoršanog zdravstvenog stanja korisnika.

Defektolog oligofrenolog, **Svetlana Vukašinić**, je radila jednom sedmično individualno sa korisnicima Dnevnog centra shodno Individualnim Planovima Savjetovanja. Sprovođila je defektološke tretmane u dogovoru i saradnji sa kolegama iz stručnog tima Dnevnog centra.

Psiholog ,**Bojana Radović Terbec**, je radila jednom sedmično individualno sa korisnicima Dnevnog centra shodno Individualnim Planovima Savjetovanja.

Pružala je korisnicima pomoć psihološke prirode, podsticala razvoj važnih životnih vještina, znanja i navika korisnika.

Učestvovala je u izradi Individualnih planova za korisnike, šestomjesečnih Izvještaja o korisnicima i Zaključcima ponovnog pregleda.

Trajno rješenje prostora za rad Dnevnog centra

Završetkom Dnevnog centra u Sutorini i preseljenjem ustanove konačno je riješeno pitanje prostora, što predstavlja značajnu pomoć se licima sa invaliditetom. Uvedene su nove usluge u okviru Dnevnog centra.

Opština Herceg Novi je ozbiljno pristupila rješavanju ovog veoma važnog pitanja - završetku izgradnje Dnevnog centra u Sutorini.

Tokom 2021. godine završeni su radovi na objektu Dnevnog centra u Sutorini. Opština Herceg Novi je odvojila značajna sredstva kako bi se ubrzali radovi i riješili pitanje prilaza , potpornog zida ka rijeci Sutorini i igrališta ispred objekta i drugih nedostataka koje su uočeni u završnoj fazi izgradnje .

Zemljište i prostor Dnevnog centra je u vlasništvu opštine Herceg Novi. Objekat pravljen namjenski za potrebe Dnevnog centra, neto površina 226m². , bruto površina 288m². objekat posjeduje: Zasebne prostorije za djecu i mlade, dnevni boravak, dvije prostorije za radno okupacioni rad po grupama, soba za savjetovanje i individualne tretmane , prostor za grupni rad i sportske aktivnosti, dva toaleta za korisnike i jedan za personal, kuhinja, trpezarija, dvije kancelarije, dvije ostave, hodnik.

Oprema, pomagala: kompletno opremljena sala za fizikalnu terapiju: terapeutski sto, ljestve, lopte..

Sportska oprema: traka za trčanje, trampolina, lopte, drugi sportski rekviziti.

Vozni park dnevnog centra:

Kombi vozilo Opel Vivaro sa 9 sjedišta , proizveden 2016. godine.

Putnički mini bus Gazela sa 17 sjedišta, proizveden 2021. godine.

Reno modus putničko auto, proizveden 2009. godine.

Posebno treba istaći aktivnosti Opštine Herceg Novi koje se preduzimaju u cilju proširenja kapaciteta ustanove i pomoći svim kategorijama lica sa invaliditetom bez obzira na uzrast i otvaranju novih servisa, kako bi lica nakon navršene 26 godina starosti mogla koristiti uslugu Dnevnog boravka.

Direktor

Dragica Kosić

